

ДАЙДЖЕСТ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

ТЕМЫ НЕДЕЛИ

- [ФАО: в августе снизились цены на продовольствие в мире](#)
- [Цены на рис – на 15-летнем максимуме](#)
- [USDA: мировое производство пшеницы в 2023/24 не станет рекордным](#)

СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

- [АЧС впервые выявлена в Швеции](#)
- [Польша продлит запрет на импорт украинского зерна](#)
- [Россия увеличила свою долю на рынке мяса Вьетнама](#)

РЫНКИ

РЫНКИ / 07.09.2023

В 2024 году в Турции продолжится сокращение поголовья КРС

Поголовье крупного рогатого скота в Турции в 2024 году сократится четвертый год подряд, так как фермеры продолжают досрочно отправлять животных на убой из-за роста затрат, в первую очередь на корма. Увеличение убоя будет способствовать росту производства говядины в стране почти до 1,7 млн тонн в 2024 году, однако спрос будет по-прежнему опережать производство. Для удовлетворения спроса и снижения высоких цен Правительство Турции временно разрешило импорт скота и говядины. Так, турецкий Совет по мясу и молоку сможет беспешлинно импортировать в этом году до 85 тыс. тонн мяса КРС. [USDA](#)



РЫНКИ / 07.09.2023

АЧС впервые выявлена в Швеции

Африканская чума свиней (АЧС) впервые зарегистрирована в Швеции в дикой фауне, сообщил Институт ветеринарии страны. В Фагерсте, примерно в 200 км от Стокгольма, было обнаружено семь мертвых кабанов, у одного из которых тест на наличие вируса дал положительный результат. В организации предполагают, что вирус был занесен на данную территорию человеком. [Pig World](#)



РЫНКИ / 07.09.2023

Вспышка высокопатогенного гриппа птиц в Нигерии

Вспышка высокопатогенного гриппа птиц в Нигерии 4 сентября текущего года Нигерия уведомила о выявлении вспышки эпизоотии высокопатогенного гриппа птиц (штамм H5N1) на птицеводческом предприятии в юго-западном регионе страны. [Минсельхоз КНР](#)



РЫНКИ / 08.09.2023

Эфиопия отправит излишки пшеницы на экспорт

Реализация Правительством Эфиопии мер по стимулированию производства пшеницы приведет к росту урожая на 27% в текущем сезоне, что позволит начать экспорт злака, прогнозирует Министерство сельского хозяйства страны. Ведомство ожидает валовой сбор пшеницы на уровне 19,5 млн тонн против 15,4 млн тонн в предыдущем сезоне. При этом потребление составит 9,7 млн тонн. [Bloomberg](#)

РЫНКИ / 08.09.2023

Россия увеличила свою долю на рынке мяса Вьетнама

В соответствии с оперативными данными ГТУ Вьетнама за январь-июль текущего года национальный импорт мяса и мясопродуктов вырос в годовом исчислении на 1,6%, до 356,4 тыс. тонн стоимостью 723,03 млн долл. США (снижение на 8,4%). За рассматриваемый период в общей структуре внешних закупок по категории доля России выросла с 8,55% до 13,62%, США — с 13,50% до 14,48%, при этом ввоз мясной продукции из Индии показал сокращение с 27,05% до 21,45%, Бразилии — с 13,53% до 10,17%, Республики Корея — с 9,55% до 8,06%. В настоящее время на рынке импорта мяса Вьетнама наблюдается тенденция по сокращению внешних закупок мяса птицы и говядины, которая сопровождается ростом спроса на свинину и субпродукты. [Vietnam Livestock](#)



Николай Бирулин

Главный эксперт по анализу и прогнозированию рынка Национального союза свиноводов

В 2022 году после введения санкций у российских экспортеровкратно увеличилось затраты на логистику, возникли сложности с платежами. Как результат, сложившаяся ситуация на мировом рынке привела к сокращению экспорта в страны дальнего зарубежья и, в частности, поставок продукции свиноводства во Вьетнам. Однако благодаря активной работе компаний-экспортеров и помощи государства уже во второй половине 2022 года удалось частично или полностью восстановить российский экспорт продукции свиноводства в страны Юго-Восточной Азии. Суммарный экспорт во Вьетнам в первом полугодии текущего года, по нашим оценкам, увеличился на 95% к аналогичному периоду прошлого года. Восстановление экспорта во Вьетнам произошло по всем продуктам свиноводства. Так, поставки субпродуктов выросли на 92%, а мяса свинины – на 95%. Если говорить об экспорте свинины в целом, то в прошлом году снижение в страны дальнего зарубежья было частично компенсировано увеличением поставок в государства ЕАЭС. В 2023 году рост экспорта в этом направлении продолжился. В результате суммарный объем поставок за первое полугодие, по нашим оценкам, увеличился на 63% и превысил 135 тыс. тонн. При сохранении текущих тенденций экспорт продукции свиноводства по итогам 2023 года может достичь рекордных 220–230 тыс. тонн (около 500 млн долл. США).



РЫНКИ / 08.09.2023

В 2023 году США наращивают экспорт свинины и говядины

В январе-июле 2023 года США поставили на внешние рынки 1,69 млн тонн свинины, что на 13% больше аналогичного прошлогогоднего периода. Стоимостной объем экспорта вырос на 10%, до 4,67 млрд долл. США. В том числе в июле экспорт свинины показал рост на 5% в годовом выражении, до 219 тыс. тонн, благодаря высоким темпам отгрузок в Мексику, а также страны Центральной Америки, Океании и АСЕАН. Поставки говядины из США на внешние рынки с января по июль превысили рекордные темпы прошлого года на 11% по объему (772,3 тыс. тонн) и на 19% по стоимости (5,81 млрд долл. США).

[Feedstuffs](#)

РЫНКИ / 08.09.2023

Аргентина увеличит производство сои в 2023/24

Валовой сбор соевых бобов в Аргентине в 2023/24 маркетинговом году увеличится до 50 млн тонн против 21 млн тонн сезоном ранее. Такой прогноз опубликовала Зерновая биржа Буэнос-Айреса в своем отчете 7 сентября. Урожай кукурузы в стране, как ожидается, вырастет с 34 млн тонн до 55 млн тонн, пшеницы — с 12,2 млн тонн до 16,5 млн тонн.

[World Grain](#)

РЫНКИ / 08.09.2023

В 2022/23 Камерун снизил на 18% экспорт какао-бобов

По итогам недавно завершившегося сезона 2022/23 производство какао-бобов в Камеруне сократилось в годовом выражении на 11,2%, до 262,1 тыс. тонн, сообщил Национальный совет по какао и кофе (ONCC). В обзоре указано несколько факторов, обусловивших снижение урожая. Во-первых, это период вегетационного покоя, в котором находятся растения. Кроме того, агропроизводство нарушили последствия изменения климата, геополитическая напряженность в регионе, а также рост затрат фермеров. Следствием уменьшения производства стало падение экспорта какао-бобов, который в 2022/23 сократился на 18,4%, до 186,75 тыс. тонн.

[Food Business Africa](#)

РЫНКИ / 08.09.2023

Марокко увеличило самообеспечение зерном на 62%

Согласно опубликованным Министерством сельского хозяйства, морского рыболовства, развития сельских территорий, внутренних водоемов и лесного хозяйства Королевства Марокко данным, в 2022/23 году национальное производство зерновых выросло в годовом исчислении на 61,8% и достигло 5,51 млн тонн, что, несмотря на восстановление урожайности, все еще ниже традиционного уровня самообеспечения в сегменте. Сообщается, что в общей структуре производства урожай пшеницы мягких сортов составил 2,98 млн тонн, твердой пшеницы — 1,18 млн тонн, ячменя — 1,35 млн тонн. [Morocco World News](#)



РЫНКИ / 09.09.2023

Китай на 80% нарастил импорт морепродуктов из России

По оперативным статистическим данным, за первые восемь месяцев текущего года экспорт российских морепродуктов в КНР вырос в годовом исчислении на 80% и достиг 716 тыс. тонн стоимостью 1,38 млрд долл. США, что на 78,5% превышает аналогичный показатель предыдущего года. По объемам отгрузок в структуре российского экспорта лидируют минтай — более 60% от общего объема, сельдь — 14%, рыбная мука и крабы. Исходя из стоимости поставок, крупнейшими экспортными позициями в сегменте являются крабы со стоимостью отгрузок более 500 млн долл. США и минтай – 470 млн долл. США.

[Food Partner Network](#)



РЫНКИ / 09.09.2023**Индия анонсировала новый логистический коридор**

На полях саммита G20 было анонсировано создание нового межрегионального транспортного коридора, который посредством развития логистической инфраструктуры морского и железнодорожного сообщения ускорит доставку товаров между Индией, Ближним Востоком и Европой. Сообщается, что предлагаемый логистический маршрут призван повысить устойчивость глобальной цепочки поставок и может стать действенной альтернативой китайской инициативе «Один пояс — один путь».

[The Economic Times](#)

РЫНКИ / 11.09.2023**Genesis: КНР может увеличить импорт свинины**

Согласно прогнозу экспертов Genesis, в ближайшей перспективе Китай может увеличить спрос на импортные закупки свинины для восполнения дефицита местных поставок, вызванного затяжным кризисом финансовой ликвидности отрасли. По данным Национального бюро статистики Китая, в первой половине текущего года общие потери китайской индустрии свиноводства составили 11,25 млрд долл. США. При этом рост цен на корма, снижение качества племенного стада, а также распространение эпизоотии африканской чумы свиней в ряде провинций азиатского государства в течение последних двух месяцев усугубляют ситуацию, что приводит к массовому закрытию мелких и средних свиноводческих хозяйств, а также провоцирует общее сокращение поставок свинины в азиатском государстве. [Genesis](#)

**РЫНКИ / 11.09.2023****Австралийский агроэкспорт достиг 80 млрд долларов**

Экспорт продукции АПК Австралии в сезоне 2022/23 увеличился на 12,5 млрд долл. США и достиг 80 млрд долл. США благодаря обильным осадкам и высоким мировым ценам. Об этом говорится в докладе австралийского Rural Bank. Наибольший прирост отгрузок произошел на рынок Китая — на 23%, или 3,1 млрд долл. США, до рекордного показателя в 16,6 млрд долл. США. В том числе экспорт австралийской пшеницы в КНР за год вырос на 66%. [Guardian](#)

**РЫНКИ / 12.09.2023****В 2023/24 экспорт пшеницы ЕС снизился на 27%**

По состоянию на 8 сентября с начала сезона 2023/24 экспорт мягкой пшеницы ЕС составил 5,84 млн тонн, что на 27% меньше аналогичного периода 2022/23. Это следует из данных Еврокомиссии, опубликованных 12 сентября. Крупнейшим покупателем европейской пшеницы в начале текущего сезона является Марокко: в эту страну отгружено 1,15 млн тонн (в начале 2022/23 — 1,08 млн тонн). В то же время поставки в Алжир за рассматриваемый период сократились с 1,26 млн тонн до 464 тыс. тонн. [Nasdaq](#)



РЫНКИ / 12.09.2023

Россия и Китай построят новый зерновой хаб на границе

Ряд соглашений, связанных с поставками российского зерна в Китай, подписаны официальными лицами двух стран 11 сентября на Восточном экономическом форуме, сообщает South China Morning Post. В том числе Россия и КНР договорились о строительстве нового логистического хаба «Зерновой терминал Нижнеленинское-Тунцзян». Он будет расположен между Владивостоком и китайской северо-восточной провинцией Хэйлунцзян. Партнерами проекта являются группа компаний «Новый сухопутный зерновой коридор» и китайская корпорация China Chengtong International Investment. [World Grain](#)



ТРЕНДЫ

ТРЕНДЫ / 08.09.2023

ФАО: в августе снизились цены на продовольствие в мире

В августе зафиксировано снижение мировых цен на основные продовольственные товары, за исключением риса и сахара. Среднее значение Индекса продовольственных цен ФАО составило 121,4 пункта, что на 2,1% ниже уровня июля и на целых 24% ниже рекордного уровня, достигнутого в марте 2022 года. В том числе индекс цен на растительные масла уменьшился на 3,1%, что отчасти нивелировало резкий рост этого показателя в июле. Цены на зерновые в августе сократились на 0,7%, на мясо — на 3%, на молочную продукцию — на 4%, в то время как на сахар выросли на 1,3%. [FAO](#)

ТРЕНДЫ / 08.09.2023

Бразилия расширит использование кукурузы при производстве биотоплива

По оценке Itaú BVA Agro Consultancy, в 2023/24 году национальная индустрия биоэтанола увеличит спрос на кукурузу для переработки до 12,8 млн тонн, что на 25% превысит значение аналогичного показателя 2022/23 года. Как ожидается, объем бразильского производства биотоплива в текущем году составит 31,7 млрд литров, из которых 17% будет обеспечено за счет переработки зерна.

[Portal do Agronegocio](#)



ТРЕНДЫ / 11.09.2023

Цены на рис – на 15-летнем максимуме

Несмотря на снижение в августе Индекса продовольственных цен ФАО, глобальные цены на рис за месяц увеличились почти на 10% и достигли рекордной отметки за последние 15 лет. Резкий рост произошел в связи с решением Индии ограничить экспорт белого риса, за исключением басмати. По данным ФАО, «неопределенность в отношении сроков действия запрета и опасения, что экспортные ограничения будут распространены на другие виды риса», привели к росту цен и сокращению объемов торговли данным видом зерна.

[Successful Farming](#)



ТРЕНДЫ / 13.09.2023

Ограничения на проход судов в Панамском канале сохранятся до 2024 года

Администрация Панамского канала заявила, что перспективы снятия ограничений на движение судов пока не просматриваются из-за продолжающейся засухи, которая привела к снижению уровня воды. Как сообщил глава администрации Рикаурте Васкес Моралес, аномально высокие температуры воды в океане, непредсказуемый сезон дождей и сохранение погодного явления Эль-Ниньо означают, что ограничения сохранятся до 2024 года. Количество судов, ежедневно проходящих по каналу, сокращено с 36 до 32, что вызвало скопление судов, ожидающих входа в канал. [BNN Bloomberg](#)


АНАЛИТИКА

АНАЛИТИКА / 07.09.2023

За 10 месяцев сезона мировой экспорт кофе сократился на 5,7%

За 10 месяцев 2022/23 маркетингового года глобальный экспорт нежареного кофе составил 99,2 млн мешков, что на 5,7% меньше аналогичного периода предыдущего сезона. Об этом говорится в ежемесячном обзоре Международной организации по кофе (ICO). В том числе отгрузки зеленого кофе из Колумбии сократились до 8,79 млн мешков, что является минимальным показателем с 2012/13. Причиной снижения стали проблемы с производством, вызванные неблагоприятными погодными условиями, а начиная с июня – переключение спроса с колумбийской арабики Colombian Milds на другие сорта. [ICO](#)



АНАЛИТИКА / 07.09.2023

Таиланд почти на 20% снизит производство сахара

По прогнозу Thai Sugar Millers Corp., вследствие экстраординарной засухи национальное производство сахара в 2023/24 маркетинговом году сократится по сравнению с предыдущим периодом на 18% и достигнет 9 млн тонн. Таиланд является вторым крупнейшим экспортером сахара в мире. Снижение самообеспечения будет способствовать сокращению экспорта сахара из азиатского государства на 2 млн тонн, до 6 млн тонн, что окажет еще большее давление на глобальное предложение в сегменте.

[Bangkok Post](#)


АНАЛИТИКА / 08.09.2023

Индонезия сократит самообеспечение рисом на 1,5 млн тонн

Ассоциация индонезийских банков семян и фермерских сельскохозяйственных технологий (AB2TI) прогнозирует, что в текущем году национальное производство риса сократится по сравнению с предыдущим периодом на 1,5 млн тонн, до 30,04 млн тонн. При этом потребление риса в Индонезии вырастет на 1,15% и достигнет нового максимума в 25,44 млн тонн. [Investor ID](#)



АНАЛИТИКА / 11.09.2023

USDA: Таиланд сократит импорт пшеницы на 15%

Минсельхоз США прогнозирует, что в 2023/24 маркетинговом году вследствие медленного восстановления туристической индустрии импорт пшеницы со стороны Таиланда снизится в годовом исчислении на 15%, до 2,7 млн тонн, при этом внешние закупки кукурузы в азиатское государство достигнут 1,5 млн тонн. [Asian Agribiz](#)



АНАЛИТИКА / 12.09.2023

Чили зафиксировало спад производства в винодельческом секторе

В соответствии с опубликованными Службой сельского хозяйства и животноводства Чили (SAG) данными ввиду неблагоприятных погодных условий и климатических катаклизмов по итогам 2022/23 года национальное производство вин сократилось в годовом исчислении на 11,4%, до 1,1 млрд литров, что стало третьим годом непрерывного спада производительности в отрасли. В общей структуре производства 83,8% продукции составляют вина с указанием наименования места происхождения. [AGRI](#)



АНАЛИТИКА / 12.09.2023

Rabobank снизил прогноз производства молока в мире в 2023 году

Производство молока в семи ключевых регионах-экспортерах по итогам 2023 года вырастет лишь на 0,3%, говорится в ежеквартальном обзоре Global Dairy Quarterly Q3 2023, опубликованном Rabobank. Три месяца назад прогноз находился на уровне +0,5%. В 2024 году ожидается рост показателя на 0,4%, что также намного ниже среднегодового роста в 1,6% в 2010–2020 годах. Сокращение выпуска молока ожидается в большинстве ключевых регионов, включая США, ЕС и Новую Зеландию. Восстановление же спроса в Китае к настоящему времени не компенсировало значительного прироста внутреннего производства. [Rabobank](#)



АНАЛИТИКА / 12.09.2023

USDA: мировое производство пшеницы в 2023/24 не станет рекордным

Минсельхоз США снизил прогноз глобального урожая пшеницы в сезоне 2023/24 с 793 млн тонн до 787 млн тонн. Таким образом, если ранее он ожидался на рекордном уровне, то сейчас – на 3,3 млн тонн меньше сезона 2022/23 вследствие сокращения производства в ряде ведущих стран-производителей. При этом мировое потребление пшеницы, по оценкам, достигнет рекордного уровня в 2023/24 году, превысив объем производства. Для России оценка урожая пшеницы в текущем сезоне сохранена на уровне 85 млн тонн, а экспорта – повышена с 48 млн тонн до 49 млн тонн. [USDA](#)

АНАЛИТИКА / 12.09.2023

Увеличен прогноз глобального экспорта растительных масел

Минсельхоз США повысил оценку мирового экспорта растительных масел в сезоне 2022/23 на 790 тыс. тонн, до 88,32 млн тонн, вследствие корректировок объемов отгрузок индонезийского пальмового масла и украинского подсолнечного масла. На сезон 2023/24 прогноз экспорта растительных масел также скорректирован вверх — на 460 тыс. тонн, до 89,39 млн тонн, что станет рекордным значением. Для России прогноз экспорта подсолнечного масла в 2022/23 и 2023/24 сохранен без изменений — 3,95 млн тонн и 4,175 млн тонн соответственно. [USDA](#)



АНАЛИТИКА / 12.09.2023

В 2023/24 урожай хлопка в мире сократится на 5,3%

В 2023/24 маркетинговом году, начавшемся 1 августа, глобальное производство хлопка сократится на 5,3% по сравнению с 2022/23, до 24,5 млн тонн, прогнозирует Минсельхоз США в сентябрьском обзоре. Снижение выпуска ожидается в крупнейших странах-производителях, таких как Китай, Индия, Бразилия и США. При этом мировой экспорт хлопка, как ожидается, увеличится на 17%, до 9,4 млн тонн, в первую очередь за счет увеличения отгрузок из Бразилии. Поставки хлопка из США, крупнейшего экспортера этого вида сырья, опустятся до 8-летнего минимума и составят 2,7 млн тонн. [USDA](#)



РЕГУЛИРОВАНИЕ

РЕГУЛИРОВАНИЕ / 08.09.2023

Китай удвоит прием зерновых грузов из Казахстана на станции Алашанькоу

Казахстан и Китай согласовали план грузоперевозок железнодорожным транспортом на 2024 год в объеме 27,8 млн тонн — на 1 млн тонн больше показателя 2023 года. Об этом сообщили в пресс-службе «Казахстанских железных дорог». «С января 2024 года китайская сторона в два раза увеличит прием зерновых грузов в зерновозах, крытых вагонах и контейнерах на станции Алашанькоу. По просьбе казахстанской стороны КНР впервые начнет прием зерновых грузов в зерновозах и крытых вагонах на станции Хоргос», — проинформировали в компании. [Eldala.kz](#)

РЕГУЛИРОВАНИЕ / 08.09.2023

КНР ужесточает требования к качеству импортируемых соевых бобов

Крупнейший мировой импортер сои с 1 декабря текущего года вводит новый стандарт качества импортируемых соевых бобов, согласно которому максимально допустимое содержание влаги в ввозимой продукции было снижено до 13%. Данное обстоятельство может стать препятствием для осуществления закупок китайскими импортерами соевых бобов из Бразилии, где реализуется стандарт влажности сои на уровне 14%. Сообщается, что США и Аргентина реализуют данное требование. [Portal do Agronegocio](#)



РЕГУЛИРОВАНИЕ / 08.09.2023

Австралия восстановила беспошлинный экспорт сахара в Великобританию

Впервые за 50 лет Австралия осуществила первую беспошлинную поставку партии сахара-сырца в Великобританию в рамках двухстороннего Соглашения о свободной торговле. Согласно достигнутым договоренностям, беспошлинная квота в первый год реализации Соглашения составит 80 тыс. тонн и к октябрю 2030 года поступательно расширится до 220 тыс. тонн. В период до заключения данной торговой сделки тарифы на поставку австралийского сахара в Великобританию составляли 396 долл. США за тонну продукции. [VITIC](#)



РЕГУЛИРОВАНИЕ / 10.09.2023

Алжир либерализовал импорт мяса

10 сентября текущего года Министерство сельского хозяйства и развития сельских районов Алжира объявило об открытии импорта свежей, замороженной и охлажденной говядины, баранины и мяса птицы для частных экономических субъектов. Данная инициатива призвана расширить поставки мясopодукции на рынке североафриканского государства, а также стабилизировать розничные цены в сегменте. [Algerie 360](#)



РЕГУЛИРОВАНИЕ / 10.09.2023

Solaris сможет поставить Египту 480 тыс. тонн пшеницы любого происхождения

Трейдинговой компании Solaris, заключившей с египетской госкомпанией GASC контракт на 480 тыс. тонн пшеницы, будет предоставлена возможность поставить зерно любого происхождения, сообщил Министр снабжения Египта Али эль-Мосельхи. Ранее он заявлял, что контракт заключен на российскую пшеницу. По словам Министра, Solaris должна заранее проинформировать GASC о качестве зерна нового происхождения, так как оно должно соответствовать критериям контракта. [Bloomberg](#)



РЕГУЛИРОВАНИЕ / 10.09.2023

Португалия продлит нулевой НДС на основные продукты питания

Правительство Португалии 7 сентября объявило о продлении действия нулевой ставки НДС на базовые продовольственные товары. Ставка была снижена с 6% до 0% в апреле текущего года на 46 категорий продуктов, включая молоко, хлеб, рис, томаты и ряд категорий мяса и рыбы. Решение действовало до конца октября 2023 года, однако Правительство одобрило его продление до 31 декабря. [The Dairy Site](#)



РЕГУЛИРОВАНИЕ / 11.09.2023

Лабораторное мясо может быть кошерным и халяльным

Мясо, выращенное в лабораторных условиях, может быть маркировано как кошерное и халяльное, если методы его производства отвечают религиозным стандартам. К такому мнению пришли две группы экспертов. Так, комиссия экспертов шариата объявила, что выращенное мясо может быть халяльным, если животное, от которого получены клетки, было забито в соответствии с исламскими законами. А Ортодоксальный союз, крупнейшее агентство по кошерной сертификации, 6 сентября сообщил, что лабораторное куриное мясо израильской компании SuperMeat соответствует его стандартам, поскольку клетки были извлечены из оплодотворенной яйцеклетки до образования клеток крови. В настоящее время лабораторное мясо продается лишь в небольших объемах в США и Сингапуре. Компании-производители надеются, что в перспективе расширение производства приведет к изменению рациона питания по всему миру. [Nasdaq](#)

РЕГУЛИРОВАНИЕ / 11.09.2023

Индия снижает пошлины на мясо индейки и утки из США

Индия снизит ставки таможенных пошлин на импорт мяса индейки и утки из США. Об этом было заявлено в кулуарах саммита G20 в Нью-Дели. Офис торгового представителя США Кэтрин Тай уточнил, что корректировка затронет импорт замороженной индейки, замороженной утки, а также свежих, мороженых, сушеных и переработанных ягод черники и клюквы. Так, по данным Национальной ассоциации производителей индейки США, Индия отменит дополнительные пошлины, а также снизит базовую ставку на мороженые части и тушку индейки до 5% с нынешних 30%. [Successful Farming](#)



РЕГУЛИРОВАНИЕ / 12.09.2023

Польша продлит запрет на импорт украинского зерна

Польша не будет снимать эмбарго на импорт украинского зерна, действие которого истекает 15 сентября. Как заявил Премьер-министр Польши Матеуш Моравецкий, возобновление импорта нанесет ущерб польским фермерам. «Независимо от решений чиновников в Брюсселе, мы не откроем наши границы», — написал Моравецкий в социальных сетях. Вопрос о продлении эмбарго будет обсуждаться на ближайшем заседании парламента ЕС.

[World Grain](#)



РЕГУЛИРОВАНИЕ / 12.09.2023

Индия упразднила действие дополнительных пошлин на импорт ряда товаров из США

12 сентября текущего года Правительство Индии выпустило уведомление о прекращении действия введенных в 2019 году дополнительных импортных пошлин на чечевицу в размере 20%, яблок — 20%, нут — 10%, а также миндаль и грецкие орехи, при этом сохранив действие таможенных тарифов режима наибольшего благоприятствования на импорт данной продукции. По прогнозу ведомства, либерализация торговли не окажет негативного влияния на местный бизнес и будет способствовать дальнейшему расширению товарооборота между сторонами.

[Министерство торговли и промышленности Индии](#)